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Диаграмма 1 – Демографическая характеристика респондентов (чел.) 

 

 
 
Диаграмма 2 –  Причины выбора колледжа и специальности/профессии (%  опрошенных) 
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Диаграмма 3 –  Общая удовлетворенность студентов обучением в колледже  (%  
опрошенных) 

200

211

0 50 100 150 200

Девушки

Юноши



2 

 

 

46 45,5

8,5

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

Учусь в полную силу 

Стараюсь, но не всегда 
получается

Интерес не проявляю

 
 
Диаграмма 4 – Отношение студентов к учебной деятельности  (%  опрошенных) 
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Диаграмма 5 – Удовлетворенность  воспитательной деятельностью (чел.) 
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Диаграмма 6 – Удовлетворенность стимулированием за участие в научной, творческой, 
спортивной деятельности (чел.) 
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Диаграмма 7 – Удовлетворенность возможностями проведения досуга в колледже (чел.) 
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Диаграмма 8 – Удовлетворенность возможностью посещать спортзал, тренажерный зал 
(чел.) 
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Диаграмма 9 – Удовлетворенность санитарно-гигиеническим состоянием пунктов обще-
ственного питания (чел.) 
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Диаграмма 10 –Удовлетворенность разнообразием  рациона в студенческих столовых (чел.) 
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Диаграмма 11 –Удовлетворенность административно-хозяйственной деятельностью (чел.) 
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Диаграмма 12 – Удовлетворённость студентов выбором колледжа и специальности/ 
профессии (%  опрошенных) 

 


